

试验和标准手册
(第七修订版, 修正 1)

更正

注：对《试验和标准手册》第七修订版的更正，也载于联合国欧洲经济委员会的网站，网址如下：<https://unece.org/transport/dangerous-goods/rev7-files>

1. 第 28 节, 28.3.6, 第二句
将“视密度 0.96 ± 0.02 ”改为“密度 0.96 ± 0.02 克/厘米³”
2. 第 28 节, 28.4.2.3.1 (a) (i), 第二句
将“视密度 0.96 ± 0.02 ”改为“密度 0.96 ± 0.02 克/厘米³”
3. 第 33 节, 图 33.2.4.1, 内嵌小图 A
将原内嵌小图 A 替换为

